

不仅仅迷失在风景里

茅家埠美食地图

文并摄 / 见习记者 徐晓岚

想来最近半年最出彩的几顿饭是在茅家埠,把想要吃的菜叫了个遍,并且不用担心最后吃不光……

如果一顿饭中上齐了鲜艳甜美的大虾,金黄巨型糯米酱鸭,软绵嫩滑的红烧鱼头,黑赤赤肥油油的大蒜炒腊肉,并附带配合香浓酱油的白切鸡、翠绿绿的一盆草头,以及饱含着牛蛙、河虾、湖蟹、鸡肉,再加上葱姜的一锅鲜汤,那是如何金碧辉煌的场面啊!这才叫正经的饭,让那些假惺惺的大型餐饮集团搞出来的黑椒牛仔骨糯米红枣以及装模作样的野菌汤见鬼去吧!

一撮新茶,一个热水瓶,配上一把瓜子,足以“谋杀”掉一天的时间。还有那不知愁滋味、遍地寻蚯蚓的欢乐土鸡穿梭在土灶旁边,它们丝毫不会想到,在我们虎狼般的发绿的眼睛里,它们早就成了一锅美味的本鸡汤……



包心菜干蒸江钩



大蒜炒腊肉



养胃汤



糯米酱鸭



土馒头夹肉

食为鲜酒家： 最牛“糯米蒸酱鸭”

再次去茅家埠,从车里在远处观望这一片食客集中地时,觉得像极了农村里的一大户人家操办婚礼酒席的场面。杀鸡斩鸭,剥笋洗菜都在你眼前不远处进行,大锅大灶,热气蒸腾。老人担水洗碗,年轻的帮厨上菜,土狗们则安静地在桌子之间溜达觅食。我们走了几圈之后,挑了一个稍微安静的位置,坐下。

“食为鲜”自然没有“阿二”精致时尚,但是却有一种亲切感,就像小时候在外婆家的乡下院子里吃饭一样。服务员都穿着自己的便服,你招呼了才会笑眯眯地过来。

酱鸭、酱肉、酱猪手、酱猪舌……都是主人家自己酱制的,30元左右一斤,客人可以自己挑自己买。

这里的酱鸭实在不错,而且吃法多多。想要早点上桌,最好将酱鸭做冷菜点。说是冷菜,其实上来的时候,还飘忽着热气,还可以看到星星点点的冰糖尚未融化呢!

另一种吃法是大家百不厌的,就是“糯米蒸酱鸭”,这里巨大的分量简直可以做4个人的主食了。酱鸭的鲜甜渗入糯米的清香之中,这样的糯米饭吃起来齿颊留香;而被糯米饭严严实实地裹在其中的酱鸭,热乎乎的,余温未了,始终保持着光彩夺目的色泽和酥软鲜香的滋味。能把糯米饭做到了这份上,乖乖,真牛!厨师说有秘诀,怎么问都不肯透露。

“山里竹鸟”是一定要点的。“鸟”其实就是竹鸡,一种外形像雄鸡的鸟,养在厨房外面的笼子里,活蹦乱跳的。汤烧或者用大蒜红烧,那个鲜香呀,眉毛都要掉了哇。嫩油油的炒荠菜,翠绿色的,清香爽口,再配上一碗白白的大米饭,太爽啦!

这里还有主人家自己种的鲜甜甘蔗,可以买上一把翘着腿边吃边等上菜。

地址:茅家埠205号

电话:87962886

(下转13版)

江南阿二:土也得有原则有个性

香港有个“阿二靓汤”,特色便是汤。江南有个“阿二”,走得也是“瓦罐褒汤”这一路线。

一进门便能看到两只大汤罐摆在堂中,里面日日煲煮着不同的汤水。服务员MM从这煲中舀出一锅汤,翩翩地给客人送去。开盖那一瞬间,香气微微溢出,弥漫在室内,绕着木梁往上去。

落地的玻璃窗外宝马奔驰们贴着玻璃停着,扎扎实实地挡了一片绿悠悠的茶园风光,对面的醉白楼似乎被抢走了风头。

我们坐着布沙发,石头桌子,她家的位子相当软,坐上去就再也挪不动步子了,特别是我这个浑身无骨的懒虫。我们一行人全然没有了淑女形象,鞋子自然滑落,臭脚一双双在沙发上安家。洗手间里的水池也是石头做的,很好玩。在这里,吃饭之余,我们又多了很多可以东张西望的玩意儿。

老板说,开饭店的人,不论是老板还是伙计,都不过是个店小二,“江南阿二”由此得名。都说现在不流行土菜了,老板摇头,说那要看怎么个土法。土要土得有原则、有个性。

热菜之前先来罐招牌汤水吧!这里的汤是每天一换,然后一周一个轮回。这次上的是“花生粉藕煨猪腿”,一眼看去,罐里的汤呈桔黄色,浓浓的香味早已飘出来了,趁热喝吧!厨房说了,这可是经过了七八小时限制的,每天限量供应,一般晚上7点钟以后去就只能去看到一排排的空瓦罐了。

“土烧江钩鱼”吃起来肉质紧密,细嫩微甜,糯性十足。如果吃腻了红烧口味,建议一定要点“包心菜干蒸江钩”。端上来的时侯,还以为是霉干菜。尝了之后才发现,除保留了霉干菜的鲜之外,包心菜干比霉干菜更嫩了几分,鱼肉连背脊肉都烧得入味滑嫩。

“兰溪香干煲”听说是每桌子必点的。超薄的香干片,配上牛肉一起炖,端上来的时侯还“啾啾”、“啾啾”沸腾着,一碗素菜做得和红烧肉一样香浓诱人。从浓油赤酱中“打捞”出几片豆腐急急塞进嘴里,原以为会有杭州菜惯有的甜味,但却意外地被有点辣的汁呛了一把。不过,这一呛倒是让人更能品味出这道菜的特色:鲜辣嫩香。

“土馒头夹肉”很有意思。四个土馒头端上来,上面印着的红双喜字很农村,热气腾腾,捏在手上很软很舒服。撕开面皮,将浓汁腊笋烧肉塞进去,很赞。另外,糯米糍和手工南瓜饼也很香甜。

这次我们一行4人点了6个菜,价格是250元左右。有一点不满意,去的时候我们别的菜都吃完了,最后一个菜才迟迟上来。生意太好了,服务就有点跟不上咯。

地址:龙井路33号

电话:87972277

约会春天,三星家电以礼相待

春暖花开的季节,到处是一派春意浓浓的景象,就连家电卖场也不例外。近日,各种形式的促销已随着春天的到来相继展开,卖场内外春意盎然。其中,由三星发起的“和三星一起倒数500天”促销活动颇令人关注,规模之大一如三星的以往风格,礼品丰富多样也足够具备诱惑力。伴随万人长跑的脚步,我们不妨走入三星家电的促销阵营,在捕捉春天的同时,开始2008年500天倒计时。

据了解,此次促销与“三星电子杯”2007北京国际长跑节几乎同步启动,自3月24日起至4月8日止,在北京、上海、广州、成都、沈阳等全国23个城市进行。华东地区,如购买三星LA40F71B、LA45N71B、

LA46F71B、PS50Q7H电视,赠送HT-X0100家庭影院;购买LA46F71B,加一元换购LA37R71B;购买三星LA40N71B液晶电视,返现金2000元。三星冰箱在华东地区按指定型号返现,最高可达3000元;按指定的两款三星洗衣机,即可返现金100元。



好易购“给妈妈的一件礼物”征文大赛4月1日启动!

“爱是一条小小的丝带,母亲用皱纹轻轻系着。”作为一年中专属于妈妈的美丽节日,在每年5月的第二个星期日——“母亲节”来临之际,人们或是庆祝,或是送母亲一份贴心的礼物,来表达内心对母亲的感恩之情。

好易购“给妈妈的一件礼物”征文大赛将于4月1日正式启动。据悉,本次大赛将邀请江浙两地著名作家以及著名大学教授前来评稿,届时将评选出4个类别共计10篇获奖作品,获奖者还将在母亲节当天被邀请至好易购家庭购物有限公司总部参观节目制作流程以及参加现场联谊活动,更有丰富的奖品在节目现场送出。还等什么?让我们把那些曾激动在心的美丽故事都记录下来,献给最最亲爱的

的妈妈,过一个不一样的快乐母亲节吧!

活动时间:4月1日起至4月30日(截稿日期以好易购收稿时间为准)

征文要求:参赛作品主题必须与“给妈妈的一件礼物”有关,文体不限,可适当配以图画,总字数不得少于500字。

参加方式:参赛者可将作品邮寄至杭州市下沙好易购家庭购物有限公司演播大楼1705室“给妈妈的一件礼物”征文大赛评委组(收),邮编310018。

奖项设置:一等奖1名 面额5000元的好易购会员卡;二等奖2名 面额3000元的好易购会员卡;三等奖3名 面额1000元的好易购会员卡;鼓励奖4名 面额300元的好易购会员卡。